



تداوم بی اعتمادی مسکو به واشنگتن در مسئله سپر موشکی

مهر: نماینده روسیه در سازمان پیمان آتلانتیک شمالی(ناتو) بر ادامه بی اعتمادی کشورش به آمریکا در مسئله سپر موشکی تأکید کرد.

اخبار کوتاه

امام جمعه تهران:
انتقام از تروریست‌ها کار مشکلی نیست

ایرنا: امام جمعه موقت تهران با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی در هشت سال دفاع مقدس قدرت خود را به نمایش گذاشت، گفت: انتقام از یک گروهک تروریستی برای نظام اسلامی کار مشکلی نخواهد بود.
حجت الاسلام کاظم صدیقی که در خطبه‌های نماز جمعه این هفته در دانشگاه تهران سخن می‌گفت، به شهادت ۴۱ نفر از هموطنان در اقدام تروریستی گروهک ریگی در منطقه سراوان اشاره کرد و گفت: در این حادثه هموطنان ما از اقوام فارس و بلوچ و شیعه و سنی به خاک و خون کشیده شدند. وی این اقدام تروریستی را در راستای ایجاد تفرقه بین شیعه و سنی و قومیت‌های مختلف ایرانی برشمرد و گفت: دشمنان این کشور کور خوانده‌اند زیرا خون این شهدان مایه بیداری و انسجام بیشتر امت ایران خواهد شد.

خطیب جمعه زاهدان:
گروهک تروریستی ریگی نشان داد با اهل سنت نیز دشمن است

ایرنا: امام جمعه موقت زاهدان گفت: گروهک شرور و تروریستی ریگی که با شعار دروغین حمایت از اهل سنت دست به اقدامات فاجعه‌آمیز و تروریستی می‌زند، در حادثهٔ پیشین نشان داد که با اهل سنت نیز مشکل دارد و دشمن است زیرا تعداد شهدای اهل سنت در انفجار پیشین به مراتب بیشتر از شیعیان بود.
حجت الاسلام آبراهیم حمیدی در خطبه‌های نماز جمعه این هفته زاهدان افزود: اینک بهترین فرصت است تا طوایف استان انزجار خود از اقدام های تروریستی گروهک شرور ریگی را اعلام کنند زیرا خون شهدای اهل سنت و تشیع در هم آمیخته و شهدای وحدت‌نام گرفته‌اند و شهادت این بزرگواران پیوند معنا داری دارد.

امام جمعه مشهد:

هر جریان مقابل ولایت فقیه وابسته به استکبار جهانی است

ایرنا: امام جمعه مشهد گفت: در مملکت اسلامی ما هر حرکت، جریان و فریادی که مقابل ولایت فقیه و رهبری علم شود، میدان دشمن و جریانی وابسته به استکبار جهانی است.
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه مشهد در حرم مطهر امام رضا(ع) با اشاره به مسائل و غائله‌های بعد از انتخابات ریاست جمهوری در کشور افزود : هر عرصه‌ای که موجب به میدان آمدن لائیک‌ها و بی‌دین‌ها به میدان شود عرصه آمریکا و استکبار جهانی و دشمنان است.

امام جمعه موقت اصفهان:

شهادت سرداران سپاه و هم‌راهان آنها پشتوانه نظام اسلامی خواهد بود

ایرنا: امام جمعه موقت اصفهان با اشاره به شهادت جمعی ازفرماندهان سپاه ویژه سردار سرلشکر شُوشری و هم‌راهان آنها گفت: این خون‌ها پشتوانه نظام اسلامی هستند و باعث به ذلت کشیده شدن دشمنان اسلام می‌شود.
حجت الاسلام والمسلمین محمد تقی رهبر در خطبه‌های نماز جمعه این هفته در مسجد امام اصفهان، ضمن محکوم کردن اقدام تروریستی اخیر در سیستان و بلوچستان افزود: این امر میخشد و شهدای وحدت‌نام آمریکایی‌ها، انگلیسی‌ها و پاکستانی‌ها در منطقه است.

امام جمعه موقت اهواز:

اعتقادیبه نظام و ولایت فقیه محورطرح وحدت ملی است

ایرنا: امام جمعه موقت اهواز با تأکید بر ضرورت ایجاد وحدت ملی در جامعه با توجه به شرایط پیش آمده بعد از انتخابات ریاست جمهوری گفت : اعتقاد به دین و نظام مقدس جمهوری اسلامی، ولایت فقیه و ولی فقیه محورها و اصول طرح وحدت ملی می باشند.
سید ابوالحسن حسن زاده در خطبه‌های نماز جمعه دیروز اهواز در مصلاى مهدیه امام خمینی (ره) مسئله وحدت را تأکید قرآن دانست.

امام جمعه موقت ارومیه :

وحدت عامل اصلی تأمین امنیت در جامعه است

ایرنا: امام جمعه موقت ارومیه در خطبه‌های نماز جمعه این هفته در مصلی امام خمینی (ره) این شهر گفت: وحدت کلمه و توکل به خداوند ، عامل اصلی تأمین امنیت در جامعه است.
حجت الاسلام سیدمحمد فخری افزود : شهادت سرداران سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به همراه سران عشایر غیور منطقه سیستان و بلوچستان در حملات تروریستی اخیر نشان می دهد که دشمنان در برابر قدرت و عظمت انقلاب اسلامی ناتوان هستند و با این اقدامات سعی در اظهار وجود دارند.

رئیس‌جمهور در دیدار

اعضای کانون دانشگاهیان ایران اسلامی با تأکید بر ضرورت ساختن ایران و معرفی جامعه الگو به جهانیان به طور همزمان، گفت: همه بخشهای جامعه از جمله کانون دانشگاهیان ایران اسلامی باید اهداف جامعه الگو و مدینه فاضله را تبیین و معرفی کنند.

به گزارش مهر، دکتر احمدی‌نژاد در دیدار اعضای کانون دانشگاهیان ایران اسلامی، حیات طیبه الهی و حکومت جهانی انسان کامل را ویژگی‌های بارز مدینه فاضله برشمرد و اظهار داشت: حرکت در مسیر طراحی شده از سوی غرب و نظام سلطه در بخشهای گوناگون به هیچ عنوان پیشرفت و تعالی واقعی را محقق نمی‌کند و این هدفگذاری جز سقوط انسان نتیجه‌ای ندارد.

وی با اشاره به اینکه علی‌رغم

وزیر کشور در صدر هیئتی سیاسی - امنیتی برای بررسی همکاری دو کشور در مبارزه با تروریسم سحرگاه دیروز تهران را به مقصد اسلام آباد ترک کرد.

به گزارش مهر، مصطفی محمد نجار وزیر کشور در آستانه سفر به اسلام آباد در اشاره به اقدام تروریستی چند روز گذشته عوامل گروهک پلید ریگی که به شهادت جمعی از هموطنان شیعه

و سنی، سران قبایل و طوایف و همچنین چند تن از فرماندهان سپاه منجر شد، گفت: این چندمین بار است که این گروهک دست به جنایت می‌زد و برای ملت ایران جای سوال است که چگونه گروهکی که چنین کارهایی انجام

کاهش تعداد نظامیان آمریکایی در عراق به ۵۰ هزار نفر تا آگوست ۲۰۱۰
مهر : یک مقام نظامی آمریکا اعلام کرد ایالات متحده متعهد است تا تعداد نظامیانش را از ۱۲۰ هزار نفر به ۵۰ هزار نظامی تا آگوست سال آینده میلادی کاهش دهد .

رئیس‌جمهور تأکید کرد:

معرفی ویژگی‌های مدینه فاضله و جامعه الگو به جهانیان



انجام فعالیت‌های فکری و علمی فراوان هم‌افزایی در برخی بخشها وجود ندارد، افزود: برای حرکت و همسو کردن همه آحاد جامعه باید تصویر روشنی از مقصد ارائه کرد. رئیس‌جمهور با بیان اینکه دوران آینده دوران اندیشه الهی و انقلابی است، گفت: نشانه‌های افول و پایان امپراتوریهای استکباری در عرصه‌های گوناگون

وزیر کشور:

عوامل حوادث تروریستی اخیر بایدبه ایران تحویل گردند

می‌دهد به راحتی در خاک کشور همسایه، دوست و برادر پاکستان به راحتی تردد دارد.

وی افزود: در تماس تلفنی که با وزیر کشور پاکستان داشتم، خواسته دولت و ملت ایران مبنی بر تحویل سریع این عوامل مطرح شد.

محمد نجار ادامه داد: مرزهای ایران و پاکستان همواره مرزهای صلح و دوستی بوده و امروز مرزهای جمهوری اسلامی ایران امن ترین مرزها برای پاکستان است و دولت و ملت ایران هم انتظار دارند که مرزهای

پاکستان هم برای ما امن باشد. وزیر کشور درادامه سخنان خود گفت: امروز در منطقه خیلی از کشورها قربانی تروریسم می شوند ازجمله خود پاکستان و اکنون زمان آن است که ریشه تروریسم برای همیشه خشکانده شود.

وی افزود: ما در این سفر مدارک و اسنادی را به همراه داریم که نشان می دهد عوامل گروهک ریگی از تجهیزات تروریسم‌ای استفاده می‌کنند که به شهدا در سیستان و بلوچستان و دیگر شهرها، شعارهای مردم و

رضایی:

هرگز از حقوق هسته‌ای صلح آمیز خود کوتاه نخواهیم آمد

دکتر محسن رضایی در ادامه سفر به ترکیه پس از حضور در مقبره مولانا جلال الدین محمد بلخی (مولوی) در شهر قونیه، وارد استانبول شد و در محل کانال ۵ تلویزیون ترکیه با تعدادی از دانشجویان و اساتید اهل سنت این شهر دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش ایسنا، دکتر محسن رضایی، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام، در این نشست که به صورت پرسش و پاسخ و در فضایی دوستانه و جمعی برگزار شد، در پاسخ به سوال دانشجویان که از وی درباره نقش ایران در وحدت برادران شیعه و سنی سوال کردند، اظهار داشت: ما در اقصی نقاط جهان حامی مسلمانان هستیم و در این امر تفاوتی بین مذاهب اسلامی نمی‌گذاریم ، آنچه برای ما مهم است این است که در هر کجا که پرچم اسلام برافراشته باشد ما از آن حمایت خواهیم کرد .

دکتر رضایی در ادامه با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران جزء اولین

اوضاع سیاسی و امنیتی لبنان شکننده است
ایسنا: دبیر کل سازمان ملل متحد اوضاع سیاسی و امنیتی لبنان را شکننده تویف کرد و نسبت به این وضعیت هشدار داد.
بان‌کی مون، دبیر کل سازمان ملل متحد در دهمین گزارش خود که هر شش ماه یک‌بار پس از صدور قطعنامه‌ی ۱۵۵۹ شورای امنیت به این شورا ارایه می‌دهد، خلع سلاح شبه نظامیان در لبنان و بسط و گسترش حاکمیت دولت این کشور را در تمامی اراضی آن خواستار شد.

اقتدار محقق شده است، تصریح کرد: امروز ملت ایران با ایستادگی، استقامت و برخورد با استغنا‌ی ایمانی و عزتمند به امنیت پایدار، پیشرفت در بخشهای مختلف و پیروزیهای متعدد در عرصه جهانی دست یافته است.

وی در ادامه با تأکید بر اینکه امروز در داخل کشور آگاهی بی‌نظیر و شور و نشاط انقلابی روزافزون وجود دارد، گفت: معرفی الگوی نظام حاکمیت سیاسی، احیای شعارهای انقلاب اسلامی و امام خمینی (ره) و قدرت‌مدیریت جمهوری اسلامی از جمله مهمترین پیروزیهای ملت ایران در چند ماه اخیر است.

سیاست داخلی کانون دانشگاهیان ایران اسلامی مهمترین دیدگاه‌ها، اولویتها و راهکارهای کانون دانشگاهیان ایران اسلامی را در عرصه‌های گوناگون تبیین کردند.

مواضع علمای اهل سنت و بزرگان شیعه همه نشان داد که عمل آنها اثر عکس داشته است و موجب اتحاد بیشتر صفوف مردم شده است.

بنابراین گزارش، رحمان ملک وزیر کشور پاکستان نیز در گفتگو با خبرنگاران با اشاره به اینکه پاکستان اهمیت زیادی به روابط دو کشور و به ویژه به مناسبات امنیتی قائل است ، گفت : از وقایع تروریستی اتفاق افتاده در ایران به شدت متاثر و ناراحتیم و همه تلاش های خود را با جمهوری اسلامی ایران برای جلوگیری از ترده تروریستها در مرزهای مشترک به کار خواهیم بست.

حمایت



ایران

آغاز نخستین سفر استانی هیات دولت هفته آینده از مشهد

فارس: استاندار خراسان رضوی گفت: اواخر هفته آینده هیات دولت نخستین سفر استانی خود را از مشهد آغاز می‌کند. محمود صلاحی اظهار داشت: هفته آینده مشهد میزبان نخستین سفر استانی هیات دولت است. وی با بیان اینکه در این سفر مصوبات دور اول و دوم هیث دولت بررسی می‌شود، تصریح کرد: مصوبات دور اول هیث دولت در استان بالای ۸۰درصد و مصوبات دور دوم حدود ۵۰درصد پیشرفت فیزیکی و اجرایی دارند.

وی با بیان اینکه استان خراسان رضوی آماده میزبانی هیات دولت است، اضافه کرد: در این سفر تلاش خواهیم کرد مصوباتی در خور شأن استان از هیات دولت بگیریم.

طلائی نیک :

وحدت ملی وهمگرایی برای اهداف فراملی غیرقابل انکار است

مهر: یک تحلیلگر مسائل سیاسی با تأکید براینکه تقویت انسجام و همگرایی ملی به نگاه ایجابی نیاز دارد و از نیاز های اساسی دولت برای پیشبرد توسعه و عبور از چالشهای داخلی و خارجی است، محور اصلی تحقق وحدت ملی در جامعه را ولی فقیه دانست.

رضا طلائی نیک ، با اشاره به طرح وحدت ملی ، اظهارداشت : تقویت انسجام وهمگرایی ملی از نیاز های اساسی دولت برای پیشبرد توسعه وعبور از چالشهای داخلی وخارجی است.

وی هدفمندسازی پارانه ها ، طرح تحول اقتصادی ، تحقق سیاستهای اصل ۴۴ در داخل کشور ونتیجه گیری مطلوب از موضوع هسته ای وتحولات منطقه ای را از اولویت های مهم دولت دهم به شمار آورد وعنوان کرد: حمایت ومشارکت ملی وبکارگیری همه ظرفیت های نظام با پشتوانه وحدت واعتماد فراگیر از ضرورتهای تحقق این اولویتهای است .

این نماینده ادوار گذشته مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: براین اساس فارغ از حوادث وعوارض رویادهای پس از انتخابات با نگاه ایجابی ، تقویت و عمیق تر کردن وحدت ملی وهمگرایی برای تحولات اقتصادی واهداف فراملی غیرقابل انکار است.

انبارلویی :

قصور پاکستان در کنترل تروریسم برای تهران قابل پذیرش نیست

فارس: یک کارشناس مسائل سیاسی گفت: پاکستان از کشورهای دوست و همسایه ایران است، ولی عدم کنترل این کشور در مقابل تروریسم نمی‌تواند برای تهران قابل پذیرش باشد.

کاظم انبارلویی، فعال سیاسی اصولگرا اظهار داشت: بعد از حوادث و اتفاقات انتخابات ریاست جمهوری در کشور و شکست پروژه اغتشاش، برخی از سیاستون و صاحبزنان احتمال شکل گیری نوع جدیدی از عناد منافقان را می‌دانند که با ترورهای کردستان و بعد از آن سیستان و بلوچستان این پیش بینی محقق شد.

وی افزود: کسی فکر نمی‌کرد ادامه نقشه‌ها و اهداف دشمنان در سیستان بی‌گیری شود و در ادامه ترورهای کردستان که در آن رویکرد تفرقه افکنان بین شیعه و سنی را دنبال می‌کردند باز هم بخواهند خون عده‌ای بی‌گناه را در استان سیستان و بلوچستان به زمین بریزند.

این فعال سیاسی اصولگرا در ادامه به اتحاد شیعه و سنی در اثر این حادثه اشاره کرد و ابراز داشت: دشمن در حادثه سُرپاز در حقیقت ناخواسته خون افراد شیعه و سنی را در هم آمیخت که این مسئله موجب بروز اتحاد دو چندان میان اقوام مختلف در کشور شد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس :
دولت دهم مصمم به آبادانی کشور است

ایرنا: عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی پیگیری جدی مصوبات دور دوم سفر رئیس‌جمهور و هیات دولت را به استانه‌های کشور، بیانگر عزم راسخ دولت در آبادانی و زدودن فقر از پیکره جامعه دانست .
غلامرضا کریمی روز پنجشنبه در گفت و گو با ایرنا با اشاره به پرترمز بودن سفرهای هیات دولت به استانه‌های مختلف افزود: اینگونه سفرها در تاریخ کشور بی سابقه بوده است. نماینده مردم کرمان و راور حضور و سخن گفتن رئیس‌جمهور را در بین مردم نشانه مردمی بودن این دولت برشمرد و اظهار داشت: دولت نهم و دهم برخواسته از دل مردم و هماهنگ با نیاز و خواسته جامعه است. وی گفت: برنامه ریزی هیات دولت در دور اول سفرهای استانی بگونه‌ای بود که رییس‌جمهور در همه شهرستانهای استانها مختلف حضور یافت و از نزدیک با مشکلات و خواسته‌های مردم آشنا شد.